LAMINA 15.2

CALZON CORTO

Medidas: 59 - 69 - 40 - 48 - 62 - 38 - 39

Se marca el delantero por una linea recta; se hace una entrada arriba de 4 centimetros; después se aplican los largos; a la altura de la rodilla se aumentan 10 centimetros; se
marca la cruz por 22 centimetros, igual 4 la lamina 13; sobre el lado debil se toma la medida, que es de 26 centimetros; se aplica la mitad abajo de la linea del costado, 6 sean
13 centimetros; arriba, en el centro.del delantero, se divide por la mitad, 6 sean 20 centimetros; se tira una linea recta hasta el punto 13 centimetros, que es la linea de aplomo;

se marca el gavilan como 4 los anteriores; el delantero que va marcado en esa lamina va con trampa, que acaba 4 las dos terceras partes del delantero, como va indicado en la

lamina; la parte de abajo del delantero va refrenada 4 la rodilla, adonde se aplica una liga de un centimetro y medio de ancho, que va agarrado con una hebilla hecha 4 propoé-

sito; la abertura va con tres botones visibles ¢ con cartera, a gusto del cliente.

TRASERO

El trasero se marca la punta con la cuarta parte, ¢ sea 12 centimetros, que va cruzando sobre el delantero a la parte de abajo, como va indicado; a la parte del costado se
hace una salida de 12 centimetros, ¢ sea la cuarta parte, aplicando las medidas de muslo y demas abajo; la altura del trasero, por la parte superior, no se bajan los 4 centime-
tros, como en los pantalones anteriores; se deja la misma altura para facilitar el desarrollo y sentarse con mas facilidad. En vista de que esta prenda va abrochada por abajo,

hay que tener en cuenta que el trasero tiene que ser cortado bastante al bi¢s, para evitar que, al sentarse, se rompa el pano.
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Tipolit de Raoul Péant. Madrid .




